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Előterjesztést készítette: dr. Varga Tibor     Előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester  
   
                                                          ELŐTERJESZTÉS 

a névhasználat szabályairól 
 a képviselő-testület 2016. június 24.-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 

A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
1. A Képviselő-testület tárgysorozatba vette a „Rétság” név használatáról szóló rendelet meg-
tárgyalását, mivel most nincs olyan törvény, amely meghatározná a névhasználattal kapcsola-
tos eljárási rendet. A rendelet alapvető célja ezen túl még, hogy oltalomba részesítse „Rétság” 
nevét. A névhasználat díjmentes, mivel a rendelet hatálya csak Rétság város közigazgatási 
területére terjed ki, így azok a vállalkozások, amelyek Rétság területén kívül működve használ-
ják a Rétság nevet, nem kellene díjat fizetniük, és az önkormányzatnak nem érdeke, hogy a 
helyi vállalkozások hátrányosabb helyzetbe kerüljenek. Ugyanezen okból nem célszerű a kö-
zösségi együttélés alapvető szabályainak módosítása sem, vagyis szankciók alkalmazását a 
rendelet megsértőivel szemben. Különben a bíróságok, közhatalmi szervezetek, amelyek vállal-
kozásokat tartanak nyílván, kötelesek a névhasználatra vonatkozó engedély meglétét vizsgálni. 
 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:1 § (2) bekezdése szerint „a jogi sze-
mély jogképessége kiterjed minden olyan jogra és kötelezettségre, amely jellegénél fogva nem 
csupán az emberhez fűződhet”, így a névviseléshez való jog védelme megilleti a jogi személye-
ket is, és a törvény ehhez megfelelő szankciókat is kapcsol.  
 
A képviselő-testület a rendelet tervezetet társadalmi véleményeztetésre bocsátotta. A megadott 
határidő (30 nap) alatt egyetlen vélemény érkezett. (Csatolva.) A vélemény önellentmondásos, 
sértő és megalapozatlan, a javasolt változtatások értelmetlenek, ezért a tervezetet nem módosí-
tottuk. 
 
Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni vagy 
elutasítani szíveskedjen. 

 
Rétság, 2016. június 
 
                                                                                    Hegedűs Ferenc 
                                                                                      polgármester 
 
2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása: 
 

- nincs. 
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3. Jogszabályi háttér 
 

- az önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 

- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

4. Határozati javaslat: nincs, mivel rendelet elfogadásáról van szó. 
 
 
Záradék: az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 
                                                                                           dr. Varga Tibor 
                                                                                                 jegyző 
 






















